
Алекс Џонс: Према војној доктрини, НАТО када изгуби рат, а Русија се тренутно бори против Алијансе, онда се окреће асиметричном рату и тероризму, и мислим да сви докази указују на то
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 Ако НАТО не успе да победи Русију, организоваће терористичке нападе и оптужити
Москву да их је извела, изјавио је водитељ и оснивач портала "ИнфоВорс" Алекс Џонс.

  

"Према војној доктрини, НАТО када изгуби рат, а Русија се тренутно бори против
Алијансе, онда се окреће асиметричном рату и тероризму, и мислим да сви докази
указују на то", тврди Џонс. 

  

Према његовим речима, операција "Гладио" је била план НАТО-а од 1950. до 1980, са
које је делимично скинута ознака поверљивости.

  

"Ако Русија икада почне да побеђује у било каквој врсти сукоба у Европи, било да се
ради о офанзиви на Русију или нечему другом, мреже које се налазе у позадини, тада ће
организовати терористички напад, и окривиће Русе за то као изговор да окрену јавно
мњење против њих", објаснио је водитељ.
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Џонс је описао цео сценарио таквог напада, рекавши да су обавештајне службе,
Украјина и друге групе могле да позову терористе и обећају им да ће их одвести у Русију
и наоружати, након чега ће терористи побећи, а они ће окривити ИСИС.

  

Што се тиче оптужби западних медија на рачун руског председника Владимира Путина,
да је организовао терористички напад на концертну салу "Крокус сити хол", Џонс истиче
да се ради о томе да "Запад има корисне идиоте".

  

"Видели смо да су терористи ухваћени док су покушавали да пређу границу са
Украјином. Приликом испитивања једино што су рекли јесте: 'Не знамо ништа, дали су
нам новац да урадимо то'", указао је Цонс, појашњавајући да "управо то ради западна
или глобалистичка обавештајна служба".

  

Истиче да се ради о томе да "имају корисне идиоте, плаћају им новац да то ураде,
верујући да имају начин да побегну".

  

"То је нешто што је тајна полиција радила у великим земљама у прошлости. Овде се ради
о покушају да се изманипулише Русија да да снажнији одговор на ескалацију, како би
НАТО имао изговор да јавно троши на рат", закључио је амерички водитељ.
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